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МЕТОДИ ТРЕНУВАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ  

НА ЗАНЯТТЯХ З ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ:  

ПОРІВНЯННЯ ТА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ 

 

В умовах повномасштабної війни важливість якісної вогневої підготовки 

поліцейських набуває ще більшого значення. Захист населення, боротьба з 

тероризмом та злочинністю, уникнення протиправних дій – це завдання, які 

потребують високої кваліфікації та підготовки кадрів. Вогнева підготовка 

поліцейських є однією з найбільш важливих складових їх професійної 

підготовки, що дозволяє їм діяти швидко та рішуче в екстремальних 

ситуаціях. 

Проте, використання вогнепальної зброї не тільки може бути важливим 

інструментом для забезпечення безпеки, але й може бути небезпечним для 

населення та поліцейських, якщо не використовується належним чином. 

Тому необхідно вивчати та порівнювати різні методи тренування 

поліцейських на вогневій підготовці, щоб забезпечити максимальну 

ефективність та безпеку застосування зброї в критичних ситуаціях.  

Методи тренування поліцейських на вогневій підготовці можуть бути 

дуже різноманітні, і включати в себе не тільки тренування з вогнепальної 

зброї, але і інші компоненти вогневої підготовки, такі як тактичне навчання, 

підготовка до стрільби в русі та інші.  

Тренування на стрільбищах: це найбільш поширений метод тренування 

на вогневій підготовці, який передбачає тренування поліцейських на 

спеціальних стрільбищах. Цей метод дозволяє тренувати різні аспекти 

вогневої підготовки, такі як точність, швидкість та уміння якісно 

відпрацьовувати кожен постріл. 

Віртуальна вогнева підготовка: цей метод тренування полягає у 

використанні комп'ютерних програм для симуляції ситуацій, що виникають у 
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процесі поліцейської діяльності. Цей метод дозволяє тренувати поліцейських 

на різних віртуальних сценаріях та допомагає підвищити реалістичність 

вогневої підготовки. 

Тактичне навчання: цей метод тренування передбачає тренування 

поліцейських на тактичних сценаріях, що моделюють різні ситуації, в яких 

може знадобитись застосування вогнепальної зброї. Цей метод допомагає 

поліцейським розвивати навички взаємодії та комунікації у складних 

ситуаціях. 

Тренування у русі: цей метод передбачає тренування поліцейських зі 

стрільби в русі, що є важливим аспектом вогневої підготовки. Під час цього 

тренування поліцейські навчаються стріляти, пересуваючись, змінюючи 

позицію та змінюючи цілі. Це допомагає підвищити їх реакцію та швидкість 

дій в реальних ситуаціях. 

Тренування на рухомих мішенях: цей метод передбачає тренування 

поліцейських на різних рухомих мішенях, таких як манекени, що рухаються, 

та інші рухомі об'єкти. Цей метод допомагає підвищити реалістичність 

вогневої підготовки та навчити поліцейських швидко та ефективно реагувати 

на непередбачувані ситуації та випадкову появу цілі.  

Усі ці методи можуть використовуватися окремо або в комбінації один з 

одним, залежно від конкретної мети тренування та особливостей 

поліцейської роботи. Наприклад, для тренування точності стрільби можна 

використовувати тренування на стрільбищі, для розвитку швидкості та 

реакції - тренування на стрільбу в русі, а для підвищення реалістичності 

тренування - рухомі мішені та спеціальні тренажери. 

Узагальнюючи, можна сказати, що ефективна вогнева підготовка 

поліцейських вимагає поєднання різноманітних методів тренування. Від 

цього залежить якість роботи поліцейських та їх здатність діяти в 

екстремальних ситуаціях. 
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Окрім фізичної підготовки організму військовослужбовця до 

виконання службових завдань, ефективність оперативно-службової 

діяльності співробітника СБ України в значній мірі залежить від його 

психологічної підготовки, тобто від його емоційної стійкості, здатності до 


